

Члены летных экипажей воздушных судов гражданской авиации получают доплату к пенсии

День Воздушного флота России отмечается в третье воскресенье августа. В Иркутской области 1 226 бывших членов летных экипажей получают профессиональную доплату к пенсии. Средний размер таких доплат составляет 13 495 руб.

Правом на профессиональную доплату к пенсии пользуются члены летных экипажей воздушных судов гражданской авиации, включая пилотов, штурманов, бортовых инженеров и механиков. Доплаты устанавливаются в индивидуальном для каждого получателя размере с учетом его среднемесячного заработка и продолжительности стажа на соответствующих видах работ.

Отделение ПФР по Иркутской области ежегодно принимает 52 новых заявления о назначении доплаты к пенсии работникам гражданской авиации.

В настоящее время в «Личном кабинете гражданина» на сайте Пенсионного фонда запущены новые сервисы, связанные с предоставлением двух государственных услуг: назначением профессиональных доплат к пенсии бывшим работникам гражданской авиации и угольной промышленности, а также назначением дополнительного материального обеспечения за выдающиеся достижения и заслуги. Подать заявления на указанные виды выплат Пенсионного фонда теперь можно в электронной форме через сайт ПФР, используя сервисы личного кабинета.

Напомним, все электронные услуги и сервисы Пенсионного фонда собраны на едином портале es.pfrf.ru. Для получения большинства услуг требуется подтвержденная учетная запись в ЕСИА (Единой системе идентификации и аутентификации, esia.gosuslugi.ru). Некоторые электронные сервисы ПФР также доступны через бесплатное мобильное приложение ПФР для платформ [iOS](#) и [Android](#).

Клиентская служба Управления ПФР
в Усть-Кутском районе Иркутской
области (межрайонное)